
2022 NB Quality GT - 1. ETAPP A-FINAAL
Distsiplinaarkomitee otsus nr: 22GT/A1

Kelle poolt: Distsiplinaarkomitee Võistluse kuupäev: 09.01.2022

Kellele: 2022 NB Quality GT 1. etapi A-Finaali sõitjad Otsuse kuupäev: 13.01.2022
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OTSUS:

Sessioon: Kvalifikatsioon Ring: Süüdlane: - Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:04:38 Paragrahv: §1.2.13
Žürii vaatas olukorra üle ja täheldas, et Oppi ei saanud 

mingit edu kiirele ringile minnes ega polnud kedagi 
ümber kelle sõitu oleks rikkunud.Süüdistatav: Jürgen Oppi Video link: Link

Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -
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Sessioon: Sprint Ring: 1 Süüdlane: Morten Nõmme Komitee seletus:

Esitaja: Alo Aarela Aeg: 0:00:12 Paragrahv: §1.2.3
Žürii märkis, et Alo Aarela ja Morten Nõmme küll 

hoidisid mõlemad rooli otsena, aga Morten Nõmme ei 
võtnud arvesse sirge kalduvust esimese kurvi suunas.Süüdistatav: Morten Nõmme Video link: Link

Karistus: -

Karistuspunktid: 2 karistuspunkti
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Sessioon: Sprint Ring: 1 Süüdlane: Alex Ivanov Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:04:44 Paragrahv: §1.2.3 Žürii märkis, et Alex Ivanov ei olnud Enno Tubinast 
piisavalt eespool, et Tubin oleks pidanud jätma rohkem 
ruumi. Tubina ja rajapiirde vahel oli piisavalt ruumi, et 
Ivanov mahuks, kui ta oleks sõitnud mööda rajapiiret.Süüdistatav: Alex Ivanov Video link: Link

Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:
Sessioon: Sprint Ring: 1 Süüdlane: - Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:05:09 paragrahv: §1.2.3
Žürii vaatas olukorra üle ja ei tuvastanud Nisula poolt 

määrustevastast manöövrit. Süüdistatav: Jimi Nisula Video link: Link
Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -
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Sessioon: Sprint Ring: 1 Süüdlane: Laur Uusmägi. Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:05:12 Paragrahv: §1.2.3
Žürii vaatas olukorra üle ja täheldas, et Laur Uusmägi 

pidurdas liiga hilja ning selle tulemusel põhjustas 
ahelkokkupõrke.  Süüdistatav: Laur Uusmägi Video link: Link

Karistus: 15 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:
Sessioon: Sprint Ring: 1 Süüdlane: Alex Ivanov Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:05:35 Paragrahv: §1.2.3
Žürii vaatas olukorra üle ja täheldas, et Alex Ivanov 
pidurdas liiga hilja ning selle tulemusel põhjustas 

ahelkokkupõrke.  Süüdistatav: Alex Ivanov Video link: Link
Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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Sessioon: Sprint Ring: 1 Süüdlane: Gert Raudsepp Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:05:46 Paragrahv: §1.2.3 Žürii märkis, et Gert Raudsepal oli piisavalt ruumi 
vasakul, et vältida paremalt rajale naasevat Morten 

Nõmmet. Ta oleks saanud koheselt peale 
Tammeveskist möödumist võtta ennast rohkem 

vasemale serva.
Süüdistatav: Gert Raudsepp Video link: Link

Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:
Sessioon: Sprint Ring: 7 Süüdlane: Alo Aarela Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:15:09 Paragrahv: §1.5.5
Aarela ületab boksist väljudes boksiteed eraldavat 

valget joont.Süüdistatav: Alo Aarela Video link:
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: -

https://youtu.be/0HyQ21gQ1jo
https://www.youtube.com/watch?v=01i96Bvbobo
https://youtu.be/hM7W2nK7A3s
https://youtu.be/iJi5DtxJeJo
https://youtu.be/SQBREf6UErQ
https://youtu.be/SqDQgEQmO5A
https://youtu.be/Sl3Ap5UAN_A
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 1 Süüdlane: Palu, Tubin Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:04:20 Paragrahv: §1.2.3 Žürii luges seda olukorda esimese ringi hooletuseks, 
Sander Palu oleks pidanud nägema, et Enno Tubin 
läheneb tema ja Tanel Kasesalu autodele ja hoidma 
rohkem vasakule, Tubin oleks pidanud nägema, et 

Palu vajub kergelt paremale.
Süüdistatav: Enno Tubin,         

Sander Palu Video link: Link
Karistus: Hoiatus

Karistuspunktid: -
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 1 Süüdlane: - Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:04:28 Paragrahv: §1.2.3
Žürii vaatas olukorra üle ja ei tuvastanud Raudsiku 

poolt määrustevastast manöövrit. Süüdistatav: Timo Raudsik Video link: Link
Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 4 Süüdlane: Morten Nõmme Komitee seletus:

Esitaja: Johannes Moor Aeg: 0:09:38 Paragrahv: §1.2.3
Žürii märkis, et Morten Nõmme oleks saanud võtta 
kurvi natuke laugemalt, et jääks ruumi mõlemale 

sõitjale. Süüdistatav: Morten Nõmme Video link: Link
Karistus: -

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 13 Süüdlane: Mario Vendla Komitee seletus:

Esitaja: Paul August Lääne Aeg: 0:23:18 Paragrahv: §1.2.3
Žürii märkis, et Mario Vendla keeras Paul August 

Läänele peale ja surus seda tehes Lääne raja piirde 
poole.Süüdistatav: Mario Vendla Video link: Link

Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 21 Süüdlane: Silver Piirmets Komitee seletus:

Esitaja: Kevin Korjus Aeg: 0:37:34 Paragrahv: §1.2.3 Žürii vaatas olukorra üle ning täheldas, et möödasõit 
oli sooritatud reeglitepäraselt. Kontakti tekkimise hetkel 

ei olnud võistlejate autod kõrvuti ning autol nr. 28 ei 
olnud kohustust jätta väliskurvi ruumi autole nr. 23. 

Auto nr. 23 oleks pidanud hoogu vähendama, et mitte 
tekitada kontakti autoga nr. 28. 

Süüdistatav: Silver Piirmets Video link: Link
Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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Sessioon: Põhisõit Ring: 26 Süüdlane: Lauri Laidna Komitee seletus:

Esitaja: Lauri Laidna Aeg: 0:46:43 Paragrahv: §1.2.3
Žürii vaatas olukorra üle ja täheldas, et Lauri Laidna 

pidurdas liiga hilja ning selle tulemusel põhjustas 
kokkupõrke.  Süüdistatav: Laur Uusmägi Video link: Link

Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 30 Süüdlane: Kevin Korjus Komitee seletus:

Esitaja: Silver Piirmets Aeg: 0:52:19 Paragrahv: §1.2.3 Žürii vaatas olukorra üle ning täheldas, et möödasõit 
oli sooritatud liiga optimistlikult. Samuti võib järeldada, 
et möödasõidu üritusele järgneva kontaktiga oli tegu 

tahtliku kontaktiga eelneva olukorra eest ning 
rakendatakse raske karistusaste.

Süüdistatav: Kevin Korjus Video link: Link
Karistus: 15 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 2 karistuspunkti
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 32 Süüdlane: - Komitee seletus:

Esitaja: Lauri Laidna Aeg: 0:58:46 Paragrahv: §1.2.3 Žürii vaatas olukorra üle ja ei näinud seda sihiliku 
takistamisena Laidna suunas.

Ringiga mahajääjal ei ole keelatud positsiooni 
parandada, kui seda tehakse ohutult.Süüdistatav: Laur Uusmägi Video link: Link

Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 17 Süüdlane: Alex Ivanov Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:30:28 Paragrahv: §1.5.5
Ivanov ületab boksist väljudes boksiteed eraldavat 

valget joont.Süüdistatav: Alex Ivanov Video link:
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: -
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 19 Süüdlane: Timo Raudsik Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:33:26 Paragrahv: §1.5.5
Raudsik ületab boksist väljudes boksiteed eraldavat 

valget joont.Süüdistatav: Timo Raudsik Video link:
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: -

https://youtu.be/byvHoo845f4
https://youtu.be/gVJ3n-b6uu4
https://drive.google.com/file/d/1FKCK5MhYOQk6ueFzVW5Hjl7CWMP9F9kU/view?fbclid=IwAR3SMI9xCI6CCQyHpkXVliWIyH5nK6VYo1QjuqoO1djPcri6FgAco-ntpQY
https://www.youtube.com/watch?v=Q25T1IEsh1w
https://streamable.com/35obbc
https://youtu.be/wNiy7QzrFBc
https://streamable.com/x3iib9
https://youtu.be/b8O4ImPzZ3M
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 20 Süüdlane: Gert Rüütli Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:35:35 Paragrahv: §1.5.5
Rüütli ületab boksist väljudes boksiteed eraldavat 

valget joont.Süüdistatav: Gert Rüütli Video link:
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: -
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OTSUS:
Sessioon: Põhisõit Ring: 20 Süüdlane: Meelis Saun Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:35:47 Paragrahv: §1.5.5
Saun ületab boksist väljudes boksiteed eraldavat 

valget joont.Süüdistatav: Meelis Saun Video link:
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: -
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Sessioon: Põhisõit Ring: 23 Süüdlane: Sören Tali Komitee seletus:

Esitaja: Distsiplinaarkomitee Aeg: 0:41:06 Paragrahv: §1.5.5
Tali ületab boksist väljudes boksiteed eraldavat valget 

joont.Süüdistatav: Sören Tali Video link:
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: -

Kehtivad karistuspunktid -Protokolli lõpp-

https://www.simracing.ee/media/results/2022/22GT/22GT_karistuspunktid.pdf

